
Uherské Hradiště
Kraj: Zlínský Okres: Uherské Hradiště

Správní obvod: Uherské Hradiště GPS souřadnice: 49.059797N, 17.495850E

Nadmořská výška: 179 m n. m. První pís. zmínka: 1257 (767 let) Katastrální výměra: 2 125 ha

Počet obyvatel: 24 452 PSČ: 686 70

Adresa URL: www.mesto-uh.cz

Současnost obce Uherské Hradiště
Uherské Hradiště je dynamicky se rozvíjející město bohaté historie a tradic, ctící odkaz Velké Moravy,
dobré víno, folklór i moderní kulturu. Město nabízí svým obyvatelům příjemné a zdravé
prostředí včetně upravených veřejných prostranství, kvalitní a atraktivní bydlení se širokou škálou
služeb a s možností společenských, sportovních a dalších aktivit ve volném čase. Město také
spolupracuje při zajištění kvalitní zdravotní a sociální péče.

Město Uherské Hradiště je správním centrem oblasti a vzdělávání. Sídlí zde významné instituce a
konají se zde zajímavé kulturní akce širokého dosahu. K nejvýznamnějším současným kulturním
aktivitám, konaným ve městě i jeho nejbližším okolí, patří mezinárodní Festival hudebních nástrojů
lidových muzik, druhý největší filmový festival v České republice Letní filmová škola, setkání
ochránců přírody Týká se to také tebe (TSTTT), Slavnosti vína, Den otevřených památek,
mezinárodní sympozium lité medaile, plakety a drobné plastiky.

Současné kulturní dění se soustřeďuje kolem stálé divadelní scény Slováckého divadla,
Slováckého muzea s bohatými národopisnými sbírkami, Střední uměleckoprůmyslové školy, Klubu
kultury, Městských kin, několika galerií, soukromých pořadatelských agentur a místních kulturních
zařízení.
V Uherském Hradišti působí řada folklórních, pěveckých a zájmových souborů a kroužků, které
pořádají další akce, např. hody s právem v jednotlivých částech města, besedy u cimbálu, koncerty
apod. Tradičními se staly jarmarky na Masarykově náměstí.
Hradiště a okolí spadá do dvou vinařských oblastí. Severní část tvoří oblast Uherskohradišťskou
s hlavními centry v Boršicích a Mistřicích zatímco do jižní části zasahuje oblast Bzenecká
s centrem v Polešovicích. Na Uherskohradišťsku je severní hranice pěstování vinné révy u nás, což
ale neznamená, že by tu nebyla dobrá vína, dokonce tu vznikají nové odrůdy jako je oblíbený Moravský
muškát, který vyšlechtili v Polešovicích. Kromě něj se tu daří i dalším bílým odrůdám jako je
Müller-Thurgau, Rulandské bílé nebo Ryzlink rýnský.
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